



Александр Бастрыкин провел в Ставрополе личный прием граждан



30 сентября 2016 года Александр Бастрыкин провел в Ставрополе личный прием граждан. На личном приеме были приняты жители различных регионов Северо-Кавказского и Южного федеральных округов. Вместе с Председателем в приеме граждан приняли участие его заместители Борис Карнаухов, Илья Лазутов и ряд руководителей субъектов Следственного комитета Российской Федерации. Большинство жалоб, поступивших Председателю СК России в ходе личного приема, касались процессуальных решений, принятых по уголовным делам, находящимся в производстве следственных органов Следственного комитета, а также по иным вопросам. Кроме того, по одному обращению жителей Ставропольского края о нарушениях строительных норм и правил при строительстве многоквартирного дома в городе Ставрополе Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин поручил и.о. руководителю следственного управления по Ставропольскому краю Игорю Иванову провести доследственную проверку. По результатам личного приема Александр Бастрыкин дал конкретные поручения руководителям ряда территориальных следственных органов Следственного комитета. Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят Председателем Следственного комитета на личный контроль.

30 сентября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1070644